



樹德家商師生喜迎 2 位國際交換生。

樹德家商協助國際扶輪青少年交換計畫促進國際交流

【中國時報記者／李義】國際扶輪第 3510 地區（包含高雄、屏東及台東）推動國際扶輪青少年交換活動邁入第 10 年，今年來台灣的外籍學生人數 60 人，展開為期 1 年交換計畫，其中自墨西哥及法國 Isabel 和 Marie 隸屬高雄文山社，本學期開始在樹德家商就讀。

該計畫是讓青少年前往國外之扶輪社員家中住宿 1 年，以家庭成員身分共同生活，除就讀當地學校，學習該國語言外，也藉由實際生活來體驗當地的風俗習慣及文化民情等，進一步促進世界瞭解與親善。

樹德家商的國際交流經驗豐富，除連續 26 年代表高雄市赴美國波特蘭姊妹市訪問外，每年舉辦日本國際教育參訪團，每 2 年前往德國姊妹校訪問，德國姊妹校也是隔年就回訪，兩校互動熱絡，讓師生增進國際視野。

為歡迎 2 位國際交換學生成為樹德的新鮮人，校方特別提供全新制服、書籍，免費校車搭乘，同時，安排在英文班隨班附讀，可以用英文和同學溝通，互相學習，早日融入學校，建立歸屬感。

學校還設計安排包括烘焙、中餐、調酒、美容、攝影、繪畫、體育、外師英會及社團活動等課程；每周 2 天下午扶輪社安排他們至文藻外語大學學習中文課程。

同時，積極安排他們參加各項校內活動，例如高二大露營、聖誕聯歡、人文教育月、仁愛義賣及校慶等活動。

學校也特別安排朝會時間，讓 2 位交換生登台向師生自我介紹。樹德家商校長陳茂霖表示，要增進學生的國際視野，必須讓他們認知到各國的文化只有差異，沒有好與不好，此國際青少年交換計畫，不但有助學生拓展視野，藉此認識各國的文化特色，促進相互了解，藉此還可交到國際友人，無形中英文也會進步。同時也期待國際交換學生可以努力學習中文，且把台灣人的盛情、溫馨、禮貌、善良，及美食帶到國際。